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  3 : صفحه    رياضي  – آزمون غيرحضوري
  

 
Aهاي  نامتناهي باشند، مجموعه Cو  Bهاي  متناهي و مجموعه A ةاگر مجموع - 1 (B C)   وB (A C) ترتيـب از   ، به

  اند؟ راست به چپ، چگونه
  نامتناهي -نامتناهي ) 2    هيمتنا –متناهي  )1
  متناهي –نامتناهي ) 4    نامتناهي –متناهي ) 3

  سفيد دارد؟ ةدايردهم چند  شكل ،شكل زير الگويدر  - 2
1 (55  
2 (72  
3 (65  
4 (56  

13 حاصـل  ،در ايـن دنبالـه  . است 180مجموع جملات دهم و بيستم برابر  ،nt عمومي ةحسابي با جمل ةدر يك دنبال - 3 17t t 
   كدام است؟

1( 90  2 (180  3 (360  4 (200 

3در مثلث زير، در صورتي كه  BHطول ضلع  - 4
5sin  باشد، كدام است؟ 

1( 6  2( 5
2  

3(9
2  4( 15

2   

20برابر  ABCدر شكل زير، مساحت مثلث  - 5   است؟ 21چند برابر  AC ضلع. تاس 3
1 (2  
2 (3  
3 (4  
4 (5  

2 ةسازد و از نقط مي 45 ةها زاويxكه با جهت مثبت محور dخط - 6 2 4( , هـا را بـا كـدام عـرض قطـع      yگذرد، محـور  مي (
  كند؟  مي

1( 2 2  2( 2 2  3( 2 4  4( 4 2 2  

3 با فرض - 7
3cos 4 ، حاصل عبارت 4

2
1

1
sin cos

tan
   

 
 كدام است؟  

1 (1
3  2 (4

9  3 (1
2  4 (2

3  

7 اگر - 8 0 0000128a / 8 و 256b  20 ، آنگاهa ت بااس برابر:  
1( b   2( b2  3( b  4( b4  

 عبارت حاصل - 9
4

6
27 3 3

243
( ) ( )كدام است؟ ،  

1 (32 5  2 (3 9  3 (63 3  4 (33 3  

1در تساوي  -10 2 3
4 42 2

A
x xx x

  
  

  .)تعريف شده است Aعبارت (كدام است؟A، عبارت

1 (x3 1  2 (x3 1  3 (x3  4 (x3 2  

  دقيقه 20: وقت پيشنهادي  68تا  1هاي  صفحه: دهمرياضي
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  4 : صفحه    رياضي  – آزمون غيرحضوري
  

 
5اگر  -11 6 10

a b c
 آنگاه ، b چه كسري از a c  است؟  

1( 5
2  2 (2

5   3( 7
3  4 (3

7  

3هاي ذوزنقه  ، نسبت قاعدهرو روبهدر شكل  -12
 زده، چند برابر مساحت ذوزنقه است؟ مساحت مثلث سايه. است 5

1 (3
4   2 (7

8   3 (14
15   4 (15

16  

  م گزينه مثال نقض دارد؟كدا -13
  .تر از خود آن عدد است مجذور هر عدد بين صفر و يك، كوچك )1
Aداريم B و A ةبراي هر دو مجموع) 2 B ياB A.  
  .ستندمساحت ه نهشت، هم هر دو مثلث هم )3
 .ها داخل مثلث قرار دارند باشد، ارتفاع 90تر از زواياي آن كوچك ةدر هر مثلث كه هم) 4

 ـ ACارتفـاع وارد بـر ضـلع     بـوده و  BCارتفاع وارد بر ضـلع   ABC،ADدر مثلث  -14 اگـر  . كنـد  قطـع مـي   H ةرا در نقط
2 4AD DC   3وBD گاه طول  ، آنDH چقدر است؟  

1( 5
2  2( 5

2  3( 3
2  4( 3 5

2  

2اگر دامنة تابع  -15
4

2 5
xf (x)

x ax b




  
2Rبرابر   { }  ،باشدa b كدام است؟ 

1 (5  2 (21  3 (5  4( 13  
1ة تابع با ضابط ةدامن -16 2f (x) | x |   ؟ نيست، شامل چند عدد صحيح  

1 (3  2 (5  3 (7  4 (9  

دو تابع  -17
3 1 11

1

x ; xf (x) x
b ; x

     
  

2و   1g(x) x ax   حاصل . اند با هم مساويa b است؟ كدام 

1 (2  2 (3  3 (4  4 (5  
[x]1 ةمجموعه جواب نامعادل -18  برابر كدام بازه است؟ )[  .)علامت جزء صحيح است [

1 (( , )1 1  2 ([ , )1 2  3 ([ , )0 1  4( [ , )0 2  
 دهد؟ كدام نمودار زير يك تابع يك به يك را نمايش مي -19

1 (x

y

  2 (

y

x  

  

3 (

y

x  4( 

y

x  

1اگر  -20 2 1f (x) x   1 ة، آنگاه تابع با ضابط 3 1y f (x )   محورxكند؟  ها را با كدام طول قطع مي  

1( 2
3  2( 1

3  3( 1
3  4( 2

3  

  دقيقه 20: وقت پيشنهادي  64تا  31هاي  صفحه: رياضي يازدهم
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  5 : صفحه    شناسي زيست  – آزمون غيرحضوري
  

 
  »………در دستگاه گوارش، « -21

  .شود اي، همراه با پتاسيم وارد ياختة پرز روده مي گلوكز با كمك مولكول ناقل ويژه) 1
  .مانند گلوكز است، عبور همة آمينواسيدها از غشاي ياختة پرز) 2
  .شوند يا بافت چربي ذخيره ميها همراه با لنف به خون وارد و ليپيدهاي آن در كبد  كيلوميكرون) 3
  .شود بري، جذب مي از عامل داخلي معده جدا شده و به روش درون B12ويتامين ) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -22
  .افتد با ورود مدفوع به رودة كور، انعكاس دفع به راه مي) الف
  .س بر فعاليت دستگاه گوارش عكس هم استح حس و پاد هم معمولاً تأثير اعصاب هم) ب
  .شود ها به كبد رفته و در آنجا ذخيره مي گليكوژن جذب شده از دستگاه گوارش از طريق سياهرگ) ج
  .كند النخاع، فعاليت مركز تنفس را كه در نزديكي آن قرار دارد، مهار مي هنگام بلع غذا، مركز بلع در بصل) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ درستنانه كدام گزي -23
  .شود كند و در ابتداي حفره كريچة غذايي تشكيل مي ها غذا را از محيط به حفرة دهاني منتقل مي در پارامسي، حركت مژك) 1
  .شود ها براي آسياب كردن غذا سنگدان دارند كه از بخش عقبي معده تشكيل مي خوار و كروكوديل پرندگان دانه) 2
  .دهند حرارت بدن و حركات سيرابي، غذا را گوارش مي ،واركنندگان به كمك ترشح مايعاتهاي درون معدة نشخ ميكروب) 3
  .شود نام حفرة گوارشي انجام مي ها، در كيسة منشعبي به گوارش در مرجان) 4

  ».، داراي مخاط مژكداراند ………هاي  برخلاف سلول ………هاي  سلول« -24
    نايژك انتهايي -هاي اصلي نايژه) 1
  نايژك انتهايي -اي هنايژك مبادل) 2
    كيسه حبابكي -اي نايژك مبادله) 3
  هاي اصلي نايژه -اي نايژك مبادله) 4

  كدام گزينه درست است؟ -25
  .كند ها را آسان مي شود، باز شدن كيسه ها ترشح مي هاي حبابك عامل سطح فعال كه از بسياري از ياخته) 1
  .ند كه اكسيژن به هموگلوبين متصل يا از آن جدا شودك كربن در اطراف هموگلوبين مشخص مي اكسيد غلظت دي) 2
  .شود مونوكسيد با اتصال به هموگلوبين، مانع از جدا شدن اكسيژن متصل به هموگلوبين مي كربن) 3
  .شود پيوندد و هموگلوبين مانع اسيدي شدن خون مي يدراز، يون هيدروژن به هموگلوبين مينا در پي فعاليت آنزيم كربنيك) 4

  رد از عبارات زير درست است؟چند مو -26
  .ها در دم نقش مهمي دارد ويژگي كشساني شش) الف
  .كند ها را به قفسة سينه متصل مي پردة جنب شش) ب
  .شوند هاي شكمي تنها در بازدم عميق منقبض مي اي داخلي و ماهيچه ماهيچة بين دنده) ج
  .ددر تنفس آرام و طبيعي، ديافراگم نقش اصلي را بر عهده دار) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ». ……… ، ………حجم « -27
  .آيد دست مي ضرب حجم جاري در تعداد تنفس در دقيقه به از حاصل -تنفسي در دقيقه ) 1
  .ها وارد كرد توان پس از يك دم عميق به شش شود كه مي به مقدار هوايي گفته مي -ذخيرة دمي) 2
  .مانندها هميشه باز ب شود نايژك باعث مي -مانده  باقي) 3
  .بيشتر از حجم ذخيرة دمي است -ذخيرة بازدمي) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  59تا9هاي  صفحه: دهمشناسي زيست
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  6 : صفحه    شناسي زيست  – آزمون غيرحضوري
  

  است؟ درستچند مورد از عبارات زير  -28
  .شود اي خارجي آغاز مي و بين دنده) بند ميان(هاي ديافراگم  دم با انقباض ماهيچه) الف
  .اند هايي وجود دارند كه به كاهش اكسيژن حساس در خارج از مغز، گيرنده )ب
  .كربن است اكسيد رود، نياز بدن به دفع دي شمار مي تري براي نفس كشيدن به آنچه كه محرك مهم) ج
  .روند هاي مژكدار مخاط تنفسي از بين مي كنند، ياخته در افرادي كه دخانيات مصرف مي )د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  ؟شود نميهاي اخلاق زيستي محسوب  نسبت به ساير گزينه ها ، ازجمله موضوع...........  -29
  ري زيست شناسي با متخصصان فناوريهمكا) 1
  هاي جانداران دست ورزي در ژن) 2
  تأثير ميكروبيوم برسلامت انسان )3
  توليد جانداران تراژن) 4

 . ...........طور طبيعي، مجراي خروجي از كبد  به -30
 .مشترك تشكيل دهدمجراي  ،صفرا ةتواند ابتدا با مجراي خروجي از پانكراس و سپس با مجراي خروجي از كيس مي )1

 .صفرا و سپس با مجراي خروجي از پانكراس مجراي مشترك تشكيل دهد ةتواند ابتدا با مجراي خروجي از كيس مي) 2

 .صفرا و مجراي خروجي از پانكراس مجراي مشترك تشكيل دهد ةنمي تواند با مجراي خروجي از كيس) 3

  .صفرا مجراي مشترك تشكيل دهد ةي خروجي از كيستواند با مجراي خروجي از پانكراس برخلاف مجرا مي) 4

 
  هاي حسي جانوران درست است؟ هاي زير در مورد گيرنده چند مورد از گزينه -31

  .ها وجود دارد كانال خط جانبي در دو سوي بدن ماهي) الف
  .درون هريك از موهاي حسي پاهاي مگس، چندين دندريت وجود دارد) ب
  .پاهاي جيرجيرك يك محفظة هوا وجود دارد كه پردة صماخ روي آن كشيده شده است هر يك از روي) ج
  .كنند بسياري از حشرات پرتوهاي فرابنفش را توسط چشم مركب دريافت مي) د
1 (2  2 (1  3 (4  4 (3  

  »………ها  در ماهي«كند؟  تكميل مي نادرستيكدام گزينه عبارت مقابل را به  -32
  .هاي مژكدار خط جانبي در تماس با آب قرار دارند اختههاي ي مژك) 1
  .هايي با محيط بيرون ارتباط دارد كانال خط جانبي در زير پوست جانور است و از راه سوراخ) 2
  .ها جاي گرفته است طناب عصبي پشتي درون سوراخ مهره) 3
  .اندازة لوب بينايي بزرگتر از مخ است) 4

  گزينه درست است؟ كدام -33
  .جانبي اسكلت بدن انسان برخلاف بخش محوري در حركت بدن نقش دارد بخش) 1
  .كند فشرده را پر مي هاي مغز زرد برخلاف مغز قرمز، فضاي درون مجاري استخوان) 2
  .ران توسط بافت استخواني فشرده پر شده است انتهاي برآمدة استخوان) 3
  .اند هاورس ديگر مرتبطهاي مجراهاي  هاي موجود در يك مجراي هاورس با رگ رگ) 4

  چند مورد از عبارات زير درست است؟ -34
  .كنند اي ترشح مي هاي استخواني تا اواخر دورة ميانسالي، مادة زمينه ياخته) الف
  .ودة استخواني در زنان بيشتر از مردان استتتراكم ) ب
  .يابد وزني افزايش مي تراكم استخوان فضانوردان با قرار گرفتن در محيط بي) ج
  .ها در كاهش تراكم استخوان نقش دارد اختلال در ترشح بعضي هورمون) د
1 (4  2 (3  3 (1  4 (2  

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  62تا33هاي صفحه: يازدهمشناسي زيست
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  7 : صفحه    شناسي زيست  – آزمون غيرحضوري
  

  ». ………در مفصل استخوان ران با لگن، « -35
  .با مايع مفصلي پر شده است ،حفرة مفصلي) 1
  .با يكديگراند مستقيم در تماس نهاي پوشانندة سطح دو استخوا غضروف) 2
  .واقع شده است يخارج از كپسول مفصلدر پردة سازندة مايع مفصلي ) 3
  .نوع مفصل متحرك و لولايي است) 4

  »………اي اسكلتي،  ارهاي ماهيچهتدر « -36
  .اند متصل Zهاي ميوزين از يك طرف به خط  رشته) 1
  .باشد مي Zاي، تنها به دليل خطوط  ظاهر مخطط تارهاي ماهيچه) 2
  .شوند ، از به هم پيوستن چند ياخته در دورة جنيني ايجاد مياي هسته هاي تك ياخته) 3
  .شوند در نتيجة انتقال فعال كلسيم به درون شبكة آندوپلاسمي، اكتين و ميوزين از هم جدا مي) 4

  است؟ نادرستچند مورد از عبارات زير  -37
  .كنند كند تقسيم ميدست آوردن انرژي به دو نوع تند و  اي را بر اساس روش به هاي ماهيچه ياخته) الف
  .كند را به سرعت بازتوليد مي ADPكراتين فسفات با دادن فسفات خود، مولكول ) ب
  .شود اي مي ها موجب بروز درد و گرفتگي ماهيچه تجزية لاكتيك اسيد در ماهيچه) ج
  .شوند اي تند بيشتري دارند كه با ورزش، تارهاي تند به كند تبديل مي تحرك، تار ماهيچه افراد كم) د
1 (3  2 (2  3 (1  4 (4  

  است؟ نادرستكدام گزينه  -38
  .كند تر، استخوان رشد مي هاي غضروفي قديمي جاي ياخته هاي استخواني به با جانشيني ياخته) 1
  .اند هاي بدن، نتيجة حركات معمول بدن هاي ميكروسكوپي استخوان شكستگي) 2
  .شوند اني تبديل ميدر هنگام بلوغ، صفحات رشد از حالت غضروفي به استخو) 3
  .شوند ها ضعيف و شكننده مي يابد و استخوان ، تخريب استخواني افزايش ميندر پوكي استخوا) 4

  عبارات زير درست است؟چند مورد از  -39
  .توانند ميزان گلوكز خون را افزايش دهند بخش قشري و مركزي فوق كليه هر دو مي) الف
  .دن نقش داردهورمون ترشحي از غدة تيموس در ايمني ب) ب
  .چهل سال كه تحرك كمي دارد وجود دارد يدر هر فرد چاق بالا IIاحتمال بروز ديابت نوع ) ج
  .هاي تيروئيدي هستند هاي بدن، ياختة هدف هورمون همة ياخته) د
1 (1  2 (2  3 (3  4 (4  

  است؟ نادرستدر مورد چرخة تنظيم بازخوردي منفي كدام گزينه  -40
  .شود ط چرخة بازخوردي منفي تنظيم ميتوسين توس عملكرد اكسي) 1
  .شود افزايش مقدار يك هورمون يا تأثيرات آن، باعث كاهش ترشح همان هورمون ميدر اين نوع تنظيم، ) 2
  .شوند  ها توسط بازخورد منفي تنظيم مي بيشتر هورمون) 3
  .كند عمل ميمحرك  ، به عنوان يكدر چرخة بازخوردي منفي انسولين، افزايش تراز گلوكز خون) 4
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اين فاصله برحسب فرسنگ كدام است؟ . باشد مي 312km از همديگر» مشهد«و » سبزوار«كنيم فاصلة بين دو شهر  فرض مي -41

)104cm  ،ذرع 6000يك ذرع 1 فرسنگ(  
1 (20  2 (30  3 (40  4 (50  

بـا دقـت   ) رقمي(بار توسط يك ترازوي ديجيتال  8آموز جرم يك جسم را  گيري جرم، يك دانش با هدف كاهش خطا در اندازه -42
0 نظـر   از نمـايش خطـا صـرف   (جرم اين جسم چند گرم است؟ . گرم، اندازه گرفته و نتايج را در جدول زير ثبت نموده است /1
  .)ايم كرده

  8  7  6  5  4 3 2 1 شمارة آزمايش
g19  گيري شده جرم اندازه 0/  g18 4/  g23 6/  g18 6/  g18 8/  g18 6/  g12 2/  g18 8/  

1 (/17 8   2 (/19 4  3 (/18 7   4 (/18 5  
0دقت ريزسنج (د، كدام است؟ ده متر نشان مي عددي كه ريزسنج برحسب ميلي -43   .)متر است ميلي /01

1 (/ /2 460 0 005  
2 (/ /2 960 0 005  
3 (/ /2 46 0 01  
4 (/ /2 96 0 01  

111 شعاع متوسط مدار حركت زمين به دور خورشيد -44 5 10 m/ مرتبة بزرگي تندي حركت زمين به دور خورشـيد چنـد   . است
  تواند باشد؟ متر بر ثانيه مي

1 (110   2 (510   3 (1010   4 (2010   

A،4 چگالي مايع -45
 كيلـوگرم از مـايع   5ليتر باشد، حجـم   10 برابر با A كيلوگرم از مايع 8اگر حجم . است B چگالي مايع 5

Bبرابر با چند ليتر است؟ ، 
1 (5/2  2 (6/2  3 (4  4 (5  

F1 تحت اثر دو نيروي افقي 3kgدر شرايط خلأ جسمي به جرم  -46


F2و 


از حال سكون و روي سطح افقي بدون اصطكاكي شروع  
mشروع حركت تا لحظه اي كه بزرگي سرعت جسم ةاز لحظار برايند نيروهاي وارد بر جسم، ك. كند به حركت مي

s
شـود   مـي  20

  .)هستند SIتمامي واحدها در (؟ چند ژول است
1( 400  2( 200  3( 600  4( 800  

vكه با سرعت mانرژي جنبشي جسمي به جرم  -47 2 اگر. است 16J كند برابر با حركت مي  m
s

به مقدار سرعت جسـم اضـافه    
v)0چند متر بر ثانيه است؟  v. شود مي 36J جنبشي جسم شود، انرژي )  

1( 1  2( 2  3( 3  4( 4  
سـاعت   10اگر اين پمپ روزانه . ش شده استگزار 1800kWh، برابر با )روز30(انرژي مصرفي يك پمپ آب در طول يك ماه  -48

 30متري زمين با سـرعت ثابـت بـه ارتفـاع      10تواند از عمق  باشد، در هر دقيقه چند ليتر آب را مي %80آن   كار كند و بازده
10ين منتقل كند؟ متري زم Ng )

kg
3و

310 آب kg(
m

  

1 (12  2 (72  3 (120  4 (720 

2با سرعت اولية  2kgاي به جرم  گلوله -49 m
s

پوشي از اصـطكاك،   برسد، با چشم Bاگر گلوله به نقطة . كند عبور مي Aاز نقطة  
 .است. . . .  Bتا نقطة Aجايي گلوله از نقطة در جابه. . . . كار نيروي 

  صفر  –وزن گلوله ) 1
  صفر –عمودي سطح ) 2
  مثبت  –وزن گلوله ) 3
  مثبت  –عمودي سطح ) 4

  دقيقه 15: وقت پيشنهادي  60تا  1هاي  صفحه: دهمفيزيك
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5متري سطح زمين با سرعت  10را از ارتفاع  4kgاي به جرم  گلوله -50 m
s

سطح در چه ارتفاعي از  .كنيم به سمت پايين پرتاب مي 

10(آن است؟  ةبرابر انرژي جنبشي اولي 4زمين برحسب متر انرژي جنبشي گلوله  Ng
kg

 نظر كنيد و از مقاومت هوا صرف(. 

1 (/3 75  2 (/6 25  3 (/2 75  4 (/7 25 

 
 15اگـر بـا ايـن كـار     . دهـيم  ولت افـزايش مـي   40ولت به  28يك خازن تخت را از  ةاختلاف پتانسيل الكتريكي بين دو صفح -51

  اد است؟ ميكروكولن بر بار الكتريكي ذخيره شده در خازن افزوده شود، ظرفيت خازن چند ميكروفار
1( /0 8  2( 5/12  3( 25/1   4( 80 

20 هاي خازن مسطحي مساحت هر يك از صفحه -52 2/ m طـور   بـه  10الكتريـك   اي با ثابت دي آن از ماده ةو فضاي بين دو صفح
ميكـروژول انـرژي الكتريكـي در آن ذخيـره      9ولت را به دو سر اين خازن اعمـال كنـيم،    100اگر ولتاژ . كامل پر شده است

متر است؟  اين خازن چند ميلي ةبين دو صفح ةفاصل. شود مي
212

0 29 10 C ( )
N.m

   

1 (1  2 (10  3 (110  4 (410  
اگر بدون اتصال صفحات آن، دو صفحه را از هم دور كنـيم، ظرفيـت و   . كنيم خازن مسطحي را پس از پر شدن از باتري جدا مي -53

  كنند؟  چگونه تغيير مي) ست به چپاز را(به ترتيب   اختلاف پتانسيل بين دو صفحه
    كاهش –كاهش ) 2    يشاافز – افزايش) 1
  كاهش –افزايش ) 4    افزايش  –كاهش ) 3

اگـر در  . شودمي Uانرژي ذخيره شده در آن . كنيمالكتريك آن هوا است به دو سر يك باتري وصل مي دو سر خازني را كه دي -54
Nبين دو صفحه را ةحالتي كه به باتري وصل است، فاصل ولي اگر خـازن اوليـه را از بـاتري    . شود مي Uبرابر كنيم، انرژي آن  

U حاصل. شودمي U برابر كنيم، انرژي آن Nبين دو صفحه را  ةجدا كنيم و سپس فاصل
U



 قدر است؟ چه 

1 (
N
1   2 (N   3 (

N2
1   4 (N2  

 الكتريك را به آرامي بين دو ايم و پس از پر شدن، يك قطعه دي مطابق شكل مقابل، خازن تختي را به دو سر مولدي متصل كرده -55
   نمودار تغييرات ولتاژ دو سر خازن برحسب بار الكتريكي ذخيره شده در آن، كدام است؟. كنيم آن وارد مي ةصفح

 

1 (

V

q    2 (

V

q  

3 (

V

q    4 (

V

q  

  دقيقه 15: وقت پيشنهادي  45تا 28هاي  صفحه: فيزيك يازدهم
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10اگر ظرفيت اين خازن . است 2cmصفحات خازن تختي برابر  ةفاصل -56 F   1ن و بار ذخيره شـده در خـازmC  ةباشـد، انـداز 
 ميدان الكتريكي بين صفحات اين خازن چند نيوتون بر كولن است؟

1 (5000  2 (10000  3 (50  4 (100  
دسـت آوردن   بـراي بـه  . كنـيم  هاي جدول زير به طور كامل پـر مـي   الكتريك ا يكي از ديخازن تختي را ب ةفضاي بين دو صفح -57

 الكتريك بايد استفاده كنيم؟ ترين ظرفيت خازن، از كدام دي بيش

  .)خازن قابل تغيير باشد ةدو صفح ةفرض كنيد فاصل(
  

1( A  2( B  
3( C  4( D  

ها در دماي ثابت، مطـابق شـكل    سب اختلاف پتانسيل دو سر آن، برحBو  Aنمودار شدت جريان عبوري از دو مقاومت مجزاي  -58
 است؟ Aچند برابر مقاومت  Bمقاومت  ةانداز. زير است

1( 2  
2(  5  

3( 1
2  

4( 1
5  

1 در شكل زير، بارهاي -59 25q C  2 و 15q C   بـا وصـل كليـد    . اند هاي رسانا و مشابه توزيع شده روي كرهk   در مـدت
ms1 چند آمپـر اسـت؟   جريان الكتريكي متوسط در اين مدت . شود جا شده و جريان در سيم متوقف مي ها جابه بارها بين كره

 .) شود يد بار روي سيم توزيع نميفرض كن(

1 (/0 02  
2 (/0 01  
3 (10  
4 (20 

  است؟ )LED(يك از نمودارهاي زير مربوط به يك ديود نورگسيل  كدام -60

1    (

I(mA)

V(V)  2    (

I(mA)

V(V)  

3    (

I(mA)

V(V)  4    (

I(mA)

V(V)  

  الكتريك ضخامت دي  الكتريك ثابت دي  الكتريك نام دي
A  2  mm/ 40  
B  3  mm/ 80  
C  4  mm1  
D  5  mm/ 21  

 

q
2

q
1

k

عا�ق
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  ………توان گفت دماي هر ستاره  نمي -61

  .ساخته شوندستاره د كه چه عنصرهايي بايد در آن نكن آن تعيين مي ةو انداز) 1
  .هرچه بالاتر باشد، عناصر سنگين تجزيه بيشتر و عناصر سبك تشكيل بيشتر دارند) 2
  .يابد آنها افزايش مي توسط ور و گرمادهي ن از دست ميزان و شدتعناصر سنگين آن هرچه بالاتر باشد، مقدار توليد و ) 3
  .شود تر مي نقش آن به عنوان كارخانة توليد عناصر برجستههرچه بالاتر باشد، ) 4

 كند؟ تكميل مي نادرستكدام گزينه عبارت زير را  -62
  »……… خالص، در يك نمونة طبيعي منيزيم«
  .باشند هاي آن از عدد اتمي يكساني برخوردار مي تمامي ايزوتوپ) 1
  .باشند تمامي عناصر، از خواص شيميايي يكساني برخوردار مي) 2
  .كنند اي را اشغال مي دهنده تنها يك مكان جدول دوره عنصرهاي تشكيل) 3
  .وابسته به جرم از جمله چگالي متفاوت باشند فيزيكي توانند در برخي خواص دهنده نمي عناصر تشكيل) 4

  .ي درست را انتخاب كنيد گزينه -63
  .نشان داد nlتوان با نماد به ديگر سخن، هر لايه را مي .شود عدد كوانتومي مشخص مي 2ر لايه معين با نماد ه) 1
  .را توضيح دهدهاي خاص آن اتم  رفتارها و ويژگيتواند  آرايش الكتروني هر اتم مي) 2
  .كند بيني مي پيشدرستي ، آرايش الكتروني تمامي عناصر را به ها لايه زيرا از طريق پر شدن ترتيبي فبآ ةقاعد) 3
  .الكترون جاي داده است 2باشد،  مي sزيرلايه خود كه زيرلايه  ترين بيرونيمس در ) 4

  باشد؟ زير صحيح مي ةهاي شيميايي نوشته شد گذاري و فرمول چند مورد از نام -64
3AlS آلومينيوم سولفيد) الف :   
3 يم نيتريدمنيز) ب 2Mg N :   
HClهيدروژن كلر) پ :   
3 آلومينيوم نيتريد) ت 3Al N :   
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ………تركيبات يوني  -65
  .موسوم به كاتيون و آنيون استشامل تعداد زيادي مولكول باردار  )1
  .اند قرار گرفتهدر كنار يكديگر  نا منظمصورت  شوند كه به ي را شامل مياجزاي تشكيل دهنده زياد) 2
  .دنيا خنثي باش داشته بار الكتريكي مثبت يا منفيتوانند  مي) 3
  .يون در فرمول شيميايي خود مي باشند 5هر دو داراينيتريد،  منيزيم واكسيد  آلومينيوم) 4

  .باشد نميصحيح  ………برخلاف مورد  ………مورد  -66
ظرفيت خود  هاي الكترون ةباشد، آن اتم در شرايط مناسب تمايل دارد كه هم 3هاي ظرفيت اتمي كمتر يا برابر  الكتروناگر تعداد  )الف

  .را از دست دهد و به كاتيون تبديل شود
  .تدانس ها اتمپذيري  توان مبناي ميزان واكنش ظرفيت و دستيابي به آرايش گاز نجيب را مي ةتايي شدن لاي هشت) ب
  .باشد هاي ظرفيتي مي شماري پيوند يوني حاصل از به اشتراك گذاشتن الكترون داراي تعداد بيهر تركيب يوني ) پ
  .اتم تشكيل شده است 2شود كه تنها از  يوني گفته ميتركيب يوني دوتايي به تركيب ) ت
  ت -پ) 4  الف -پ) 3  پ -ب) 2  ب -الف) 1

  .داردوجود الكترون  ………، هزيرلاي ترين بيرونيدر  ……… اتم برخلاف ……… اتم آرايش الكترونيدر  -67
1( Ar Cu 18 292     2( Na Cr 11 241   
3(Sc Al 21 131                                                                 4(I Br 53 357 

  ؟ت هاي زير به درستي عنوان شده استچند مورد از عبار -68
  .باشد مي 6 برآلومينيوم فسفيد برا ها در يونبار جمع جبري) الف
  .ها هستند هاي شيميايي مولكول بسياري از تركيب ةسازند ه هايذر) ب
  .باشد ن ميالكترو 14آن هاي  هاي ظرفيتي اتم الكترونبري و گندزدايي دارد، مجموع  گاتمي كه خاصيت رن 2مولكول  در )پ
  .شوند به اشتراك گذاشته ميالكترون  دو پيوند يگانهو درالكترون  چهار ،در پيوند دوگانه) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  60تا  1هاي  صفحه: شيمي دهم
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  ………جز بهباشند  مي نادرستتمام موارد  -69
3حدود ) 1

  .قرار دارد) استراتوسفر(ترين لايه به زمين  از جرم هوا كره در نزديك 4
  .شود ت سرماسازي استفاده مينعهاي بيولوژيك در پزشكي برخلاف ص از گاز نيتروژن براي نگهداري نمونه) 2
  .دهند گاز نيتروژن و هيدروژن تشكيل مي 2بخش عمده هوا كره را ) 3
اسـتفاده  آنهـا   ايت بخـار و هـد  آوري و جمـع  هـا  باشد كه براي تقطير مواد طراحي شده است و براي گرم كردن مخلـوط  اي مي انبيق وسيله) 4

  .شود مي
 ؟است نادرستكدام گزينه  -70

  .تواند حاوي اطلاعاتي درباره شرايط انجام واكنش باشد معادلة نمادي برخلاف معادلة نوشتاري مي) 1
  .كنند هاي شيميايي از قانون پايستگي جرم پيروي مي لزوماً تمامي واكنش) 2
  .به عنوان كاتاليزگر استفاده كرد (Pt)توان از پلاتين هاي هيدروژن و اكسيژن، مي در واكنش گاز) 3

Cنماد ) 4
( )

  .كند تغيير مي C01200دماباشد كه با انجام شدن واكنش،  به اين معني مي °1200

 
  باشد؟ صحيح مي هاي زير گذاري چند مورد از نام -71

CH)الف CH(C H )CH CH(CH )3 2 5 2 3   دي متيل هگزان-4و2:  2
  دي متيل اوكتان -2,3:  ) ب
  دي برومو اتان 1,2:  ) پ

  بنزن:  ) ت
1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  باشد؟ چند مورد از عبارات زير صحيح مي -72
  .باشد و جرم مولي آنها مستقيم مي هاي راست زنجير رابطة بين نقطه جوش آلكان) الف
  .شوندتوانند براي حفاظت از خوردگي فلزها استفاده  بودن مي و نامحلول ها به دليل ناقطبي آلكان) ب
  .صفر است مخالفها  هاي سازنده چربي دهد كه گشتار دوقطبي مولكول نشان مي تجربه) پ
  .گيرد به خود مي پس از شستن دست با بنزين، پوست دست حالت چرب مانندي) ت
1 (2  2 (3  3 (4  4 (1  

  ………با مولكول اتن  برم مايعدر طي واكنش  -73
  .آيد وجود مي دي برمو اتن به 1,2رود و تركيب  از بين مي محلولبه تدريج رنگ قرمز ) 1
  .ها نيز به جاي اتن استفاده كرد توان از همه آلكن مي) 2
  .شود لكول اتن افزوده ميكربن در مو -مولكول برم به پيوند يگانه كربن) 3
  .باشد پيوند يگانه مي 6تركيب نهايي يك فرآوردة سير شده داراي ) 4

  .را انتخاب كنيد نادرستگزينه  -74
  .باشد پيوند يگانه مي 8شود و حاوي  عنوان ضدعفوني كننده استفاده مي ها به اتانول در بيمارستان) 1
  .هاست هاي شناسايي آنها از ديگر هيدروكربن روشيكي از  ها، ها با هالوژن جانشيني آلكن واكنش) 2
  .آيند دست مي ها، مواد و وسايل گوناگون از نفت يا گاز طبيعي به در صنعت پتروشيمي، تركيب) 3
  .گذاري اولويتي بين اتيل و متيل وجود ندارد دار، براي نام هاي شاخه در آلكان) 4

 ؟باشد نميت زير كدام گزينه از لحاظ صحيح و غلط بودن همانند عبار -75
  ».كند وجود ندارد هاي كربن را معلوم مي ها، پيشوندي كه شمار اتم در چهار عضو نخست آلكان«
  .عنوان عامل عمل آورنده نقش دارد شود به هاي رسيده موز و گوجه فرنگي ترشح مي گاز اتين كه از ميوه) 1
  .باشد بسته ميها به ساختار آن مواد وا رفتار تمامي مواد، از جمله آلكن) 2
  .هاي آن است برابر تعداد كربن 2هاي آن Hباشد كه تعداد  گازي ميسنگ بناي پتروشيمي، ) 3
  .تواند به هر نسبتي در آب حل شود هاي صنعتي است مي مهمترين حلال يكي از رنگ و فرار كه كربني، بي 2الكلي ) 4

  دقيقه 10: وقت پيشنهادي  58تا  30هاي  صفحه: شيمي يازدهم
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  13 : صفحه    شيمي  – آزمون غيرحضوري
  

 
 

  باشد؟ ح ميزير صحي هاي عبارتچند مورد از  -76
  .شود هاي فلزي تأمين مي از سوختن گاز اتين دماي لازم براي جوش دادن قطعه ،در جوشكاري) الف
  .ها دارد الكترونگذاري  پيوند كووالانسي حاصل از اشتراك 8ها،  دومين عضو خانواده آلكين) ب
  ها آلكين ها  آلكن ها  انآلك:  باشد ها صحيح مي هيدروكربن عمومي پذيري رو براي واكنش ترتيب روبه) پ
  .هاي متفاوتي دارند آلكن و سيلكو آلكن هم كربن تعداد هيدروژن) ت
  .داشته استو لباس كاربرد  شعنوان ضد بيد براي نگهداري فر ها به ن مدتنفتال) ث
1 (1  2 (2  3 (4  4 (5  

  .باشد مي نادرست …………د همانند مور …………مورد  -77
Cتركيب ) الف H6   .آيد بدست مينفت خام نيز از ها باشد كه  تواند  سرگروه آروماتيك مي 6
  .باشد برابر تعداد پيوندهاي دوگانه آن مي 2تعداد هيدروژن بنزن برخلاف نفتالن ) ب
  .باشد ها مي نفت خام شامل مقدار فراواني نمك، اسيد و هيدروكربن) پ
  .باشد تيتانيم فلزي محكم، پرچگال و مقاوم در برابر خوردگي مي) ت
  پ -ت) 4  پ -الف) 3  ت -ب) 2  ب -الف) 1

  باشد؟ كدام گزينه صحيح مي -78
  .شود پذيري بيشتر آن مي گانه بيشتر در چربي نسبت به روغن، سبب واكنش 2 پيوندهاي) 1
  .باشد مي Jباشد و نماد نشان دادن آن نيز  مي SI ،Qگيري گرما در  يكاي اندازه) 2
4شود كه هر ژول معادل  براي بيان مقدار گرما استفاده مي calاز يكاي ) 3   .باشد كالري مي /18
  .شود غن و چربي، تفاوت در ساختار سبب تفاوت در خواص فيزيكي و شيميايي آنها ميدر رو) 4

  ؟درست استهاي زير  يك از گزينه كدام -79
  .باشد مواد معدني مي و فاقدگوشت قرمز و ماهي حاوي پروتئين و ويتامين ) 1
  .شود گفته ميدريك گستره زماني  جامعهتمامي افراد مقدار ميانگين مصرف آن به ازاي به سرانه مصرف مواد غذايي، ) 2
  .شود در صورت اختلال در تأمين ماده و انرژي بدن، تنظيم دماي بدن دچار اختلال مي) 3
  .باشد انرژي مواد، سوزاندن آنها مي مصرفهاي  يكي از راه) 4

  ………جز بهكنند؛ مطالب درستي اشاره مي هاي زير به همه گزينه -80
  .سوزد باشد كه مي اي مي باشند و اين انرژي آزاد شده وابسته به جرم آن ماده يتمامي مواد غذايي حاوي انرژي م) 1
  .شود هاي آن نيز شديدتر مي هاي نامنظم ذره هرچه دما بالاتر باشد جنبش) 2
)و درجه سلسيوس (K)به ترتيب كلوين SIو يكاي دما دريكاي رايج دما ) 3 C)0 باشد مي.  
  .باشد ي است كه هم به دما و هم به جرم ماده وابسته ميمايي يك نمونه ماده، كميتانرژي گر) 4
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  14:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     يحيپاسخ تشر –آزمون غيرحضوري        

   
  رياضي دهم 

 
    »3«  ةگزين - 1

ــ  ــ Aة مجموع ــاهي اســت و اشــتراك يــك مجموع ــر  ةمتن ــا ه ــاهي ب متن
A ةاي، متناهي خواهد بود؛ بنابراين مجموع مجموعه (B C)    متنـاهي

  .است
Aة جموع ـمتنـاهي اسـت، بنـابراين م    Aة از آنجا كـه مجموع ـ  C   نيـز

متنـاهي از   ةمجموع يك نامتناهي است و تفاضل Bة مجموع. متناهي است
 ةنامتناهي، همـواره نامتنـاهي خواهـد بـود، بنـابراين مجموع ـ     ة يك مجموع

B (A C)  نامتناهي است.  
----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 2
 :كنيم هاي سياه و سفيد را در هر شكل مشخص مي تعداد دايره

 هاي سياهتعداد دايره:  1  1  6  6  15  15

 هاي سفيدتعداد دايره: 0  3  3  10  10  21

مثلثـي   الگـوي جملات متـوالي   ،يانيك در م، هاي سياه و سفيد تعداد دايره
هاي سياه برابر است با جملات فـرد الگـوي مثلثـي و     كه تعداد دايره هستند

 شكل، پس در هاي سفيد برابر است با جملات زوج الگوي مثلثي تعداد دايره
  .مثلثي الگويي دهم  هاي سفيد برابر است با جمله دهم تعداد دايره

1 10 11 55102 2
n(n )a an

 
    

----------------------------------------------  
    »2«  ةگزين -3

  :راه حل اول
18010 20t t   

9 19 1801 1(t d) (t d)      
2 28 1801t d ( )     

  :از طرفي
12 16 2 2813 17 1 1 1t t (t d) (t d) t d         

  :بنابراين

18013 17
( ) t t

     
  :راه حل دوم

داشــته باشــيم  tnعمــومي ةحســابي بــا جملــ ةيــك دنبالــاگــر در  :نكتـــه
m n k p  آنگاه ،:  

t t t tm n k p    
  :بنابراين

10 20 13 17 18010 20 13 17 13 17t t t t t t            

    »3«  ةگزين - 4
  :روش اول

 :داريم AHCة الزاوي در مثلث قائم

3 6 105

AHsin
AC

AC
AC

 

   
 

2 2 2AC AH CH   :فيثاغورس ةقضي 
2 2 210 6 64 8CH CH       

  :از طرفي داريم

 

 

 
0901 1

090

AHB : A B
A C

ABC : C B


     

 

 

  6
1 6 8

BH AH BHtan A tanC
AH CH

     

6 6 9
8 2BH 

   
  :روش دوم

0 0 4 30 902 2 1 5 4sin cos cos tan           

ثبات كرد كه توان ا راحتي مي از طرفي به 1A C   .بنابراين:  
 3 9

1 4 6 2
BH BHtan A BH
AH

      
----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 5
  :داريم BCدر شكل زير، با رسم ارتفاع وارد بر ضلع 

1
2S a.ha 

120 3 102 ( )ha  
4 3ha  

  :داريم ABHة الزاوي در مثلث قائم
4 3060 3 4hatan BH

BH BH
      

  :پس
10 4 6a BH HC HC HC        

  :فيثاغورس داريم ةبا استفاده از قضي AHCة الزاوي در مثلث قائم
2 2 2 2 2 24 3 6AC AH HC AC ( )      

2 48 36 84 2 21AC AC       
----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 6
2ة اين خط از نقط 2 4( , ة هـا زاوي ـ xگذرد و با جهـت مثبـت محـور    مي (

45 سازد، پس مي :  

6

H B

A

C

1

�

A

B C
60

H

a

{ha
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  15:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     يحيپاسخ تشر –آزمون غيرحضوري        

   
45 1m tan    

  :خط برابر است با ةبنابراين معادل
4 1 2 2 2 2 4y (x ) y x         

   :ها، طول صفر استyدر تلاقي با محور
0 0 2 2 4 4 2 2x y y        
----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين -7
  :كنيم ابتدا عبارت را ساده مي

sin cos
tan

   
 

14 4
21

   

(sin cos )(sin cos )

cos

       



12 2 2 2
11 2

  

sin cos cos sin cos          2 2 2 2 21  

cosطبق فرض  3
  :است، پس3

cos
 

          
 

23 3 1 221 1 1 13 9 3 3  

----------------------------------------------  
    »2«  ةگزين -8

a /

a ( / ) /

     

  

7 77 7 77 0 0000128 128 10 2 10
7 70 2 0 2

 

b   8 88 256 2 2  
  :از طرفي

220 20 0 2 4a / b    
----------------------------------------------  

    »2«  ةگزين - 9

( ) 
  

3 3
4 4 43 3 3 24 23 27 3 3 3 3

6 6 5 55 53 3 6 63 3

  

3 5 4 2
32 6 6 33 3 3 9


    

----------------------------------------------  
    »2«  ةگزين - 10

x)از آنجايي كه  ) ( x )( x )   4 2 گيـري   مشترك ، پس با مخرج2
  :در سمت چپ تساوي داريم

x ( x ) x
x( x )( x )

x

    


 



2 2 2 3 3 1
42 2

4


  

A x  3 1  

  رياضي يازدهم      
 

    »2«  ةگزين -11
  :راه حل اول

5
5 106

105 6 10 6 6
6

a ba b c a c ( )b
c b


      

 


   

15 6 2
6 15 5

ba c b
a c

     


   

aاگر : دوم راه حل c
b d
 آنگاه ،a c a c

b d b d


 


.  

6 2
5 10 6 5 10 6 5 10 5
a c b a c b b

a c


      
  

  

----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 12
A

D E

B C

H
3y}

2y

H�

5x

3x

 
3هاي ذوزنقه از آنجا كه طبق فرض نسبت قاعده

3يعني (است  5
5

DE
BC

( ،

3DEكنيم فرض مي x 5وBC x.  

3: تالس داريم ةطبق تعميم قضي
5

AE
AC

  3يا به عبارت ديگرAE y  و

2EC y .  
  :مطابق شكل داريم

1
5 52

1 2 2
2

DH ACS(ACD) AC y
CE yDH CES(CDE)

 
   




   

5 12S(ACD) S(CDE) ( )
 

    

  :از طرفي

 
1

3 32
1 5 3 8
2

CH DES(CDE) x
S(BCED) x xCH (BC DE)

  
  

 
   

3 28S(CDE) S(BCED) ( )


    

5 3 151 2 2 8 16( ),( ) S(ACD) S(BCED) S(BCED)


     

 اتحاد مزدوج
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  16:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     يحيپاسخ تشر –آزمون غيرحضوري        

   
    »2«  ةگزين - 13

1 2
3 4

A { , }
B { , }
A




B , BA
  

  .ها همواره درست هستند ساير گزينه
----------------------------------------------  

    »3«  ةگزين - 14
هـاي   با توجه به شـكل مقابـل مثلـث   

BDH  وADC متشابهند، زيرا:  
 
 

 

 

 
 AHE : A H
H C ( )

ADC : A C






   

  

1 1
1

1

90 1
90




  

ــه رأس 1Hو  2H كــه جــا از آن ــل ب ــد، ا متقاب ــابر رابطــةن ــم؛ ) 1( بن داري
 2H C ةالزاوي يعني دو مثلث قائم BDH  وADC ةحـاد  ة، يـك زاوي ـ 

  :برابر دارند و با هم متشابهند، لذا داريم
2 4 6 3

3 4 2
DC AD DH
DH BD DH

      

----------------------------------------------  
    »2«  ةگزين -15

4تابع  ةتابع، تنها در صورتي دامن ةتوجه به دامن با
22 5

xf(x)
x ax b




  
 

2Rبه صورت  { } 2مضـاعف   ةباشد كه مخرج كسر، ريش ميx   داشـته

صـورت   بـه  fتـابع   ةدر مخرج كسر، ضابط 2xپس با توجه به ضريب. باشد
  :زير است

4 4 4
2 2 22 2 2 8 8 2 5

x x xf (x)
(x ) x x x ax b

  
  

     
  

8 8 215 8 13
a a

a b
b b
    

       
  

----------------------------------------------  

    »1«  ةگزين - 16
1 2f (x) | x |   

  :عبارت زير راديكال بايد نامنفي باشد
1 2 0| x |   

1 2 31 2 1 2 1
x x

| x |
x x
   

          
 

  :برابر است با fتابع ةبنابراين دامن
1 3D ( , ] [ , )f      

0تابع شامل اعداد صحيح  ةپس دامن 1 2{ , ,  .نيست {

    »1«  ةگزين -17
3 3 21 1 11 1 1

x (x )(x x )x : f (x)
x x
   

   
 

 
2 1x x   

2 1 1
1

x x ; xf (x)
b ; x

      
 

 
2 1g(x) x ax   

2 ةبــا هــم برابرنــد، از مقايســ gو  fاز آنجــا كــه دو تــابع  1x x   بــا
2 1x ax  1: داريمa   . براي يافتن مقدارb هم داريم:  

2 21 1 1 1 1 3g(x) x x g( ) ( ) ( )            
1 1 3 1 3 2f ( ) g( ) b a b          

----------------------------------------------  
    »3«  ةگزين - 18

1 1 1| [x] | [x]      
تـا   1 ةفاصـل  عددي صحيح است و تنها عدد صحيح در [x] دانيم مقدار مي
0  :، صفر است، بنابراين -1 0 1[x] x    

----------------------------------------------  
    »4«  ةگزين -19

ها وجـود دارد كـه   x، خطي موازي محور )4( ةها به جز گزين گزينه ةدر هم
دقت كنيد كـه  (مشترك است در بيش از يك نقطه با نمودار تابع داده شده 

  ).شود ها محسوب ميxها هم خطي موازي با محور xخود محور 

y a=

y

x

y

x

 
yخط   0  با نمودار تابع، دو نقطة

  .مشترك دارد
 )2(گزينة        

yخط   a  با نمودار تابع، دو
  .نقطة مشترك دارد

 )1(گزينة         
y

x

y b=

yخط    b ،با نمودار تابع  
  .مشترك دارد ةشمار نقط بي 

 )3(گزينة  
----------------------------------------------  

    »4«  ةگزين - 20
f 1 وf وارون يكديگرند، بنابراين براي به دست آوردن f1 ، وارونf 

1  :يابيم را مي 2 1f (x) x     
1 12 1 2 2

y xy x x y 
       

B

A

CD

E
H

1

1

2

1

23

  yو xتعويض جاي
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  17:  صفحه  تجربي دوازدهماختصاصي     يحيپاسخ تشر –آزمون غيرحضوري        

   
1  :برابر است با f بنابراين تابع

2
xf (x) 

  
1 تابع ةحال ضابط 3 1y f (x )   يابيم را مي:  

1 1 31 3 1 1 3 12 2
x xy f (x ) ( ) 

        
0y به ازاي محل تقاطع نمودار تابع با محور ، x    آيـد  هـا بـه دسـت مـي ،
  :بنابراين

3 20 1 02 3
xy x      

----------------------------------------------  

  شناسي دهم  زيست
 

   »3«  ةگزين - 21
رانـي، وارد مـايع    ها پس از خروج از ياختـة پـرز بـه روش بـرون     كيلوميكرون

هـا بعـداً همـراه بـا      كيلوميكرون. شود اي و سپس مويرگ لنفي مي ياخته بين
  .دنشو ره ميهاي آن در كبد يا بافت چربي ذخي لنف، به خون وارد و ليپيد

  :ها رد ساير گزينه
اي، همراه با سديم وارد ياختة پـرز روده   گلوكز با كمك مولكول ناقل ويژه) 1

  .شود مي
  .مانند گلوكز استر آمينواسيدها از غشاي ياختة پرز، عبور بيشت) 2
بـري جـذب    همراه با عامل داخلـي معـده بـه روش درون    B12ويتامين ) 4
  .شود يم

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 22
  .درست است» د«و » ب«عبارات 

  :رد ساير عبارات
، رودة كـور  )محل اتصال رودة باريك به رودة بزرگ(ابتداي رودة بزرگ ) الف

  .افتد با ورود مدفوع به راست روده، انعكاس دفع به راه مي. نام دارد
صورت گلـوكز جـذب    شود بلكه به دستگاه گوارش جذب نميگليكوژن از ) ج

  .شود گليكوژن و پروتئين ساخته ميدر كبد، از مواد جذب شده، . شود مي
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين - 23
  .شود امسي، در انتهاي حفره تشكيل ميركريچة غذايي در پا

  .درست استها بر اساس متن كتاب  بقية گزينه
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 24
اي بــرخلاف  هــاي مبادلــه هــاي انتهــايي و نــايژك هــاي اصــلي، نــايژك نــايژه
  .هاي حبابكي مخاط مژكدار دارند كيسه

   »4«  ةگزين -25
  .بر اساس متن كتاب درسي درست است »4«گزينة 

  :ها رد ساير گزينه
  .شود ها ترشح مي هاي حبابك از بعضي از ياختهعامل سطح فعال ) 1
كنـد كـه اكسـيژن بـه      غلظت اكسيژن در اطراف هموگلوبين مشخص مي) 2

  .هموگلوبين متصل يا از آن جدا شود
كربن مونوكسـيد بـا اتصـال بـه هموگلـوبين، مـانع اتصـال اكسـيژن بـه          ) 3

  .شود هموگلوبين مي
 ----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 26
  .درست است» د«و » ج«، »ب«عبارات 

  .ها در بازدم نقش مهمي دارد ويژگي كشساني شش
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -27
  :ها رد ساير گزينه

توان پس از يك  شود كه مي به مقدار هوايي گفته مي -حجم ذخيرة دمي) 2
  .ها وارد كرد يق، به ششدم معمولي، با يك دم عم

  .ها هميشه باز بمانند شود حبابك مانده باعث مي حجم باقي) 3
  .حجم ذخيرة دمي بيشتر از حجم ذخيرة بازدمي است) 4

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 28
همة عبارات ذكر شده در صورت سؤال، بر اساس متن كتاب درسـي درسـت   

  .است
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -29
شناسي امروزي است كـه   تأثير ميكروبيوم بر سلامت انسان، مربوط به زيست

هاي ديگـر   شناسي با رشته عواملي مانند ارتباط علم زيست. كاملاً مفيد است
جانـدار تراژنـي،    ورزي در ژن، توليد علوم تجربي و متخصصان فناوري، دست

  .حقوق جانوران از جمله موضوع هاي اخلاق زيستي هستند
----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين -30

كنيـد كـه مجـراي     كتاب درسي مشاهده مي 34 ةصفح 22با توجه به شكل 
صفرا و مجراي لوزالمعده قبل از ورود به دوازدهه مجراي مشـتركي تشـكيل   

  .دهند مي
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  ازدهم شناسي ي زيست

 

   »1« ةگزين - 31
  .درست است» ب«و » الف «عبارات 

  :بررسي عبارات نادرست
و در پاهاي عقبـي   محفظة هوا روي پاهاي جلويي جيرجيرك وجود دارد) ج

  .شود ديده نمي
هاي نوري برخي حشرات مانند زنبـور، پرتوهـاي فـرابنفش را نيـز      گيرنده) د

  .كنند دريافت مي
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين - 32
جريان آب در كانال، . اند اي ژلاتيني در تماس با مادهها  هاي اين ياخته مژك

  .آورد مادة ژلاتيني را به حركت درمي
  .بقية عبارات بر اساس متن كتاب درست است

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -33
  .درست است 2شناسي  كتاب زيست 40حة صف) 3(بر اساس شكل 
  :ها رد ساير گزينه

دهد و از ساختارهايي مانند مغـز   محور بدن را تشكيل ميبخش محوري، ) 1
هـم در جويـدن، شـنيدن،     هـايي از آن  گرچه بخـش . كند و قلب حفاظت مي

  .حبت كردن و حركات بدن نيز نقش دارندص
نه فضاي درون (كند  ا پر ميهاي دراز ر مغز زرد، مجراي مركزي استخوان) 2

  ).مجاري هاورس
  .انتهاي برآمدة استخوان ران توسط بافت اسفنجي پر شده است) 3

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 34
  .درست است» د«فقط عبارت 

  :بررسي عبارات نادرست
  .كنند اي ترشح مي هاي استخواني تا اواخر سنّ رشد، مادة زمينه  ياخته) الف
  .ودة استخواني در مردان بيشتر از زنان استتتراكم ) ب
وزنـي كـاهش    تراكم استخوان فضانوردان با قـرار گـرفتن در محـيط بـي    ) ج

  .يابد مي
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين - 35
ايع ، حفرة مفصلي با م ـ2شناسي  كتاب زيست 43صفحة ) 7(بر اساس شكل 

  .مفصلي پر شده است

  :ها رد ساير گزينه
هاي پوشانندة سطح دو استخوان در تماس مسـتقيم بـا يكـديگر     غضروف) 2

  .نيستند
  .قرار داردپسول مفصلي در داخل كپردة سازندة مايع مفصلي ) 3
  .اي است مفصل لگن از نوع متحرك و گوي و كاسه) 4

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 36
  .بر اساس متن كتاب درسي درست است

  :ها رد ساير گزينه
  .اند متصل Zهاي اكتين از يك طرف به خط  رشته) 1
به علـت   )اي تارهاي ماهيچه(ي اسكلتي  ي ماهيچهها ياختهظاهر مخطط ) 2

كه با آرايـش خاصـي در    وجود دو نوع رشتة پروتئيني اكتين و ميوزين است
  .اند رفتهكنار هم قرار گ

  .اند اي اي چندهسته هاي ماهيچه ياخته) 3
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -37
  .نادرست است» ج«و » ب«، »الف «عبارات 

  :بررسي عبارات نادرست
  .كنند بندي مي اي را بر اساس سرعت انقباض تقسيم هاي ماهيچه ياخته) الف
  .كند را به سرعت بازتوليد مي ATP كراتين فسفات مولكول) ب
انباشته شدن لاكتيك اسـيد پـس از تمرينـات ورزشـي طـولاني، باعـث       ) ج

لاكتيك اسيد اضـافي بـه تـدريج تجزيـه     . شود اي مي گرفتگي و درد ماهيچه
  .يابد اي كاهش مي شود و اثرات درد و گرفتگي ماهيچه مي

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -38
صفحات رشد چند سال پس از بلوغ، از حالت غضروفي به استخواني تبـديل  

  .شوند مي
  .ها بر اساس متن كتاب درسي درست است ساير گزينه

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 39
  .درست است» د«و » ب« ،»الف «عبارات 

  .شوند رين موجب افزايش گلوكز خوناب مينف نفرين و نور اپي كورتيزول، اپي
سالگي به بعد، در نتيجه چاقي و عدم تحرك  40از سن حدود  IIديابت نوع 

  .شود در افرادي كه زمينة بيماري را دارند ظاهر مي
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   »1«  ةگزين - 40

  .شود توسين توسط چرخة بازخوردي مثبت تنظيم مي عملكرد اكسي
----------------------------------------------  

  دهم فيزيك 
 

    »4«  ةگزين - 41
با استفاده از اطلاعات داده شده در صورت سـؤال و بـه كمـك روش تبـديل     

  :توان نوشت اي، مي زنجيره
1 ×ذرع1

6000cm ذرع


فرسنگ      
104

 312 km
310 m


1km

210 cm


1m
   فاصلة دو شهر

   
    فاصلة دو شهر50فرســــنگ

----------------------------------------------  
   »3«  ةگزين - 42

) 7(و ) 3(هاي  گيري شده در آزمايش در ميان نتايج گزارش شده، جرم اندازه
23يعنــي  6g/  12و 2g/  ــادي داشــته و در ــايج اخــتلاف زي ــا بقيــة نت ، ب
برابر خواهد بـود بـا    در نتيجه جرم جسم. آيند گيري به حساب نمي ميانگين

  :مانده، يعني هاي باقي دست آمده از آزمايش ميانگين شش عدد به
19 0 18 4 18 6 18 8 18 6 18 8

6
     / / / / /  جرم جسم /

112 2 18 76 g /   جرم جسم /
----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 43
وي اسـتوانة مـدرج ثابـت ريزسـنج انـدازه گرفتـه       قسمت صحيح طولي كه ر

0است و چون استوانة مدرج چرخان از نيمه گذشته،  2mmشده، 5mm/ 
2نماييم كه حاصل برابر است با  نيز به آن اضافه مي 5mm/ . ،از سوي ديگر

استوانة مـدرج ثابـت اسـت، بنـابراين قسـمت       منطبق بر خط افقي 46خط 
46اعشاري برابر با  0 01 0 46mm / در مجموع، طول مورد . واهد شدخ /

2 نظر 5 0 46 2 96mm / /   .باشد مي /
0 علاوه بر اين، با توجه به دقت ريزسنج 01( mm)/اش گيري ، خطاي اندازه 

1 0 01 0 0052 mm   / رقم اعشار دارد، در نتيجه عدد  3باشد كه  مي /
لذا يك رقم اعشـار غيرقطعـي   . رقم اعشار داشته باشد 3قرائت شده نيز بايد 

2 كه صفر است، براي درستي محاسبات فيزيكي به سمت راسـت  96mm/ 
  :شود صورت زير مي گيري به اضافه گرديده و نتيجة اندازه

2 960 0 005mm mm/ /  
----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 44
اي بودن مدار زمين، مسافت پيموده شده توسط زمين در طول  با فرض دايره

  :زنيم يك سال را تخمين مي

3 142 111 5 10
R

R m


  
 

 /
/

 مسافت پيموده شده محيط مدار 

112 3 14 1 5 10( )    /  مسافت پيموده شده /
6 28 5116 28 1 5 10 1 5 5( ) 

   


// /  مسافت پيموده شده /

1 0 11 1210 10 10 10~ ( ) m   مسافت پيموده شده  
  :برابر است با) برحسب ثانيه(از سوي ديگر، مرتبة بزرگي زمان يك سال 

365 day
24 h


1day

60 min


1h
60

1
s

min
 زمان يك سال  

2 1 13 65 10 2 4 10 6 10( ) ( ) ( )     /   زمان يك سال /
3 65 5 2 4 516 10 6 5

,( )    


/ /   

0 2 0 1 1 1 1 1 710 10 10 10 10 10 10 10 10~ ( ) ( ) ( ) ( ) s        زمان يك سال  
  

  :توان نوشت حال طبق تعريف تندي، مي
m
s  

 مســافت پيمــوده شــده  
 زمان    

1210 510710
  تندي زمين 

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -45
  :استفاده از تعريف چگالي، داريم با

8
84 4 4 410

55 5 5 50 5

5

mA
V VA A B
mBB

VV BB
V litB


      



 

 

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 46
  : كار و انرژي جنبشي داريم ةطبق قضي

J)(W

WmvmvWKK

v,kgm
s
mv

60002032
1

2
1

2
1

03برايند22

20

12برايند22برايند

 











  

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -47
  : انرژي جنبشي برحسب سرعت و جرم جسم داريم ةطبق رابط

1 2 22 21 2
2 1 1

K vm mK mv ( )
K v


    
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22 1 36 2 6 22

16 4

m mv v ( ) , v v( ) v vs s ( )
v v

    
     

4 mv
s

   
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 48
30 10 300t h  زمان  

1800 6 ــرفي6000 300 مصـ
E kWhP kW W
t h

     

  :مكني سپس با استفاده از رابطة بازده، توان مفيد اين پمپ را محاسبه مي
80 6000 ــرفي4800 100P مفيـــد مصـ Ra P W      

10 30 40h m
 

  

ــاع  عمق   ارتفـــ

 مفيـــدو  
W mgh: P
t t

 از طرفي 

10 404800 72060
m m kg 

     

7203 310 0 72 720m V / m L
V V

        

----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين -49
بنابراين همواره عمود  نيروي عمودي سطح همواره در امتداد شعاع دايره و

چنين  هم. شود بر مسير حركت است، پس كار نيروي عمودي سطح صفر مي
ارتفاع جسم افزايش يافته، بنابراين كار نيروي وزن منفي  Bتا  Aچون از 

  .است
----------------------------------------------  

   »2«  ةينگز - 50
1 12 24 5 50 4 2001 1 2 12 2K mv ( ) J K K J         

1 1 1
2 2 2

E mgh K
E mgh K

 
  

  

بـا اسـتفاده از    .ن در نظر ميگيريميمبداء انرژي پتانسيل گرانشي را سطح زم
  :پايستگي انرژي مكانيكي داريم

1 2 4 10 10 50 4 10 2002
E E h

         
40 400 50 2002h     

6 252h / m   

  يازدهم فيزيك      
 

   »3«  ةگزين -51
ظرفيت خازن از اخـتلاف پتانسـيل دو سـر آن مسـتقل اسـت و بـه عوامـل        

qة ساختماني آن بستگي دارد، بنابراين با توجه به رابط ـ CV تـوان   ، مـي
  :نوشت

615 10 40 28q C V C ( )         

61 25 10 1 25C / F C / F       
----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين -52
انرژي الكتريكي ذخيره شده در خازن، ابتدا ظرفيت اين خـازن را   ةبنابه رابط

0ة محاسبه كرده و سپس بنابه رابط
AC k
d

  هـاي   بـين صـفحه   ة، فاصـل

  : كنيم را تعيين مي آن
1 12 2 4 109 100 18 10 18 102 2U CV C C F F          

0 210 1218 10 10 9 100
A /C k
d d

          

210 10d m mm    
----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 53
براي تعيين تغييرات . باشد، مقداري است ثابت بار خازني كه از مولد جدا مي

ر اثر در اختلاف پتانسيل دو سر خازن، ابتدا تغييرات ظرفيت خازن را د
   .كنيم تغيير در ساختمان فيزيكي آن بررسي مي

0
A d qC k C , q CV V
d A C

      


  

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -54
هنگامي كه خازن پر شده به باتري متصل است، اختلاف پتانسيل دو سر آن 

1ة رو با استفاده از رابط ثابت است، از اين 2
2U CV  باN  برابر شدن

1اش  ظرفيت خازن و انرژيبين صفحات،  ةفاصل
N

  : شود يعني برابر مي 

1U
U N

  

  ثابت
 ثابت
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 Nماند و با اش ثابت مي بار الكتريكي از طرفي با جدا كردن خازن از مولد، 

ة بين صفحات طبق رابط ةبرابر كردن فاصل
21

2
qU
C

 1، ظرفيت
N

برابر  

  : يعني. شود برابر مي Nاش  ولي انرژي
U N
U

  

2  :و در نهايت داريم
1

U N N
U

N


 


  

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -55
الكتريك بين دو صفحه خازن  ازن به مولد وصل است دياگر در حالتي كه خ

و با  Cبا افزايش . يابدافزايش مي Cكند ولي تغيير نمي Vقرار دهيم 
q ةتوجه به رابط CV مقدار q يابد، بنابراين  نيز افزايش ميV  ثابت و

q شودزياد مي.  

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -56
ابتدا با توجه به مقادير ظرفيت و بار ذخيره شده در خازن، اختلاف پتانسيل 

 : آوريم دست مي  را بهدو سر خازن 

3 610 10 10 100q CV V V V        
ي خازن برابر  ين دو صفحهنواخت ايجاد شده ببزرگي ميدان الكتريكي يك

 :است با
100 500022 10

V NE E E
d C

    


  

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -57
0ة با توجه به رابط

AC k
d

  حالتي را انتخاب كنيم كـه نسـبت  ، بايدk
d

 

  .ترين مقدار را داشته باشد بيش

3 3 750 8
kB : /
d /
        2      و 50 4

kA :
d /
   

5 4 171 2
kD : /
d /
                4و 41

kC :
d
   

   »1«  ةگزين - 58
  :توان نوشت قانون اهم، مي ةبا استفاده از رابط

10 12
20 2

V R R RI I A A A A AA BV IR
V R R RB B B B

 
        

2RB
RA

   

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -59
ها يكسان  اند، بنابراين بعد از وصل كليد، بار روي كره هاي رسانا، مشابه كره
دانيم كه دو جسم رسانا بعد از اتصال به يكديگر  مي از فصل قبل(شود  مي
  .گردد صورت زير محاسبه مي كه به) شوند پتانسيل مي هم

25 15251 2 11 2 1 2152 22
q q q Cq q q q

q C
         

 
  

51 2q q C      
صورت زير  ها بعد از تماس به يعني مقدار بار خالص شارش شده بين كره

  :آيد دست مي به

25 5 201 1q q q q C          
دقت كنيد كه مقدار بار خالص شارش شده همان تغيير بار الكتريكي هر يك 

ها را به  به عبارت ديگر كافي است تغيير بار يكي از كره. ها است از كره
  .دلخواه محاسبه كنيم

  :حال با توجه به تعريف جريان الكتريكي متوسط داريم
66 20 1020 10 0 023 31 10 10

q q CI I I / A
t t s

   
        

  

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين - 60
از جمله وسايلي است كه از قانون اهم پيروي ) LED(ديود نورگسيل 

I- كند و نمودار نمي V  آن خطي نيست و با افزايش اختلاف پتانسيل دو
  .كند ايت ميل مينه سر آن، شيب خط مماس بر نمودار به سمت بي
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  دهم  شيمي          

 

   »2«  ةگزين - 61
هـاي   ها همانند خورشيد در دماهاي بسيار بـالا و ويـژه، واكـنش    درون ستاره

تـر،   هـايي كـه در آنهـا از عنصـرهاي سـبك      دهـد؛ واكـنش   اي رخ مـي  هسته
كنـد كـه    دما و اندازه هر ستاره تعيين مي. آيد تر پديد مي عنصرهاي سنگين

هرچـه  ) »1«نادرستي گزينـة  (بايد در آن ستاره ساخته شود  چه عنصرهايي
شـود   تـر فـراهم مـي    دماي ستاره بيشتر باشد، شرايط تشكيل عناصر سنگين

، چنــين ســتارگاني پــس از چنــدين ميليــون ســال  )»2«درســتي گزينــة (
نادرسـتي گزينـة   (نورافشاني و گرمابخشي، پايـداري خـود را از دسـت داده    

هاي سنگين درون آنهـا در   اند و اتم يب متلاشي شدهو در انفجاري مه) »3«
به همين دليل بايـد سـتارگان را كارخانـه    . سرتاسر گيتي پراكنده شده است

  ).»4«نادرستي گزينة (توليد عنصرها دانست 
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 62
متفاوت  (A)يكسان و عدد جرمي  (Z)ها عدد اتمي  ايزوتوپ: »1«گزينة 
  .دارند

آن  (Z)هـاي هـر عنصـر بـه عـدد اتمـي        خواص شيميايي اتم: »2«گزينة 
هاي منيزيم همگي خواص شيميايي يكسـاني   رو ايزوتوپ وابسته است، از اين

  .دارند
  .كنند اي تنها يك مكان را اشغال مي دول دورهها در ج ايزوتوپ: »3«گزينة 
وابسته به جرم مانند چگالي  فيزيكي ها در برخي خواص ايزوتوپ: »4«گزينة 

  .تفاوت دارند
----------------------------------------------  

   »2«  ةگزين - 63
  .شد جاي واژه لايه بايد زيرلايه گفته مي به: »1«گزينة 
  .كند بيني مي عناصر را پيش اغلبا آرايش الكتروني قاعدة آفب: »3«گزينة 
  .دندار يك الكترون خود ةكروم و مس در آخرين زيرلاي: »4«گزينة 

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين - 64
Alآلومينيوم سولفيد: الف S :2 3   
HClهيدروژن كلريد: پ :   
AlNآلومينيوم نيتريد: ت :   

   »4«  ةگزين -65
تركيب يوني شامل تعداد بسيار زيـادي يـون بـا آرايـش     : »2«و » 1«گزينة 

استفاده از لفظ مولكـول  .(منظم است كه درساختار آنها مولكولي وجود ندارد
  .)باردار نادرست است

  .الكتريكي خنثي استهر تركيب يوني از لحاظ بار : »3«گزينة 
Al: »4«گزينة  O2 Mgو  3 N3   .باشند يون مي 5داراي  2

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين - 66
  درست: الف
  درست: ب
هاي يوني است كه حاصـل مبادلـه    نادرست، هر تركيب يوني داراي پيوند: پ
  .هاست الكترون) به اشتراك گذاشتننه (

اند، تركيـب يـوني    عنصر ساخته شده 2نادرست، تركيب يوني كه تنها از : ت
Mgبه عنوان مثال.(نامند تايي مي 2 N3   .)هم تركيب دوتايي است 2

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -67
Al: s / s p / s p2 2 6 2 1

13 1 2 2 3 3   

Sc: s / s p / s p d / s2 2 6 2 6 1 2
21 1 2 2 3 3 3 4   

----------------------------------------------  

   »2«  گزينه - 68
باشد كه در نهايت خنثي به  نادرست، مجموع بار تركيبات يوني صفر مي: الف

  .آيند حساب مي
  درست: ب
Cl)درست، منظور مولكول كلر : پ هـاي آن،   دام از اتـم باشد كه هرك مي 2(
  .الكترون ظرفيت دارد 7
  درست: ت

----------------------------------------------  

   »4« ةگزين -69
  .باشد مي تروپوسفرترين لايه به زمين  نزديك) 1
هـاي بيولوژيـك در پزشـكي هماننـد      از گاز نيتروژن براي نگهداري نمونه) 2

  .شود صنعت سرماسازي استفاده مي
  .باشد مده هوا كره گاز اكسيژن و نيتروژن ميبخش ع) 3

----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -70
دهنده آن است كه واكـنش   زيرا اين نماد نشان ،باشد نادرست مي »4«گزينة 

  .شود انجام مي C°1200در دماي 
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  يازدهم  شيمي       

 

   »3«  ةگزين -71

 دي برومو اتن 1,2) ادرستن: (پ
2 2

Br Br
| |

H C CH  

   سيلكو هگزان) نادرست: (ت
----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -72
  )درست: (الف
انـد و از آنهـا    ها به دليـل نـاقطبي بـودن در آب نـامحلول     آلكان) درست: (ب
  .ده كردتوان براي حفاظت از خوردگي فلزها استفا مي
هـاي سـازنده    قطبي مولكول 2دهد كه گشتار  تجربه نشان مي): نادرست: (پ

  .است حدود صفرها  چربي
بـه   خشكيپس از شستن دست با بنزين، پوست دست حالت ): نادرست: (ت

  .گيرد خود مي
----------------------------------------------  

   »2« ةگزين -73
CH CH (g) Br (l) CH CH (l)

| |
Br Br

   2 2 2 2 2  

  .باشد دي برمو اتان مي 1,2تركيب حاصل : »1«ينة گز
كربن در مولكول اتن افزوده  -گانه كربن 2مولكول برم به پيوند : »3«گزينة 

  .شود مي
پيونـد يگانـه    7تركيـب نهـايي يـك فـرآوده سـير شـده داراي       : »4«گزينة 

  .باشد مي
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين -74
  .باشند صحيح مي» 3«و » 2«، »1«رد موا

گذاري، نام بردن شاخه اتيل بـر شـاخه متيـل اولويـت      در نام »4«مورد 
  .دارد

----------------------------------------------  

   »1«  ةگزين -75
  .است درستجمله صورت سوال 

  .شد جاي گاز اتين بايد اتن گفته مي به: »1«گزينة 

   »4«  ةگزين -76

.         باشد منظور پروپين مي: ب
H
|

H C C C H
|

H

      

  )پيوند اشتراكي8(                                         
----------------------------------------------  

   »4«  ةگزين - 77
C) درست: (الف H6 سرگروه تركيبـات آروماتيـك    تواند بنزن باشد كه مي 6
  .باشد مي

8           ):                درست(ب  1 65
(H): /

( )
 نفتالن پيونــد دوگانــه         

(H): 
6 ــه)23   بنزن (پيونددوگانــ

  .است مقدار نمك و اسيد در نفت خام كم بوده) نادرست: (پ
گي چگـال و مقـاوم در برابـر خـورد     تيتانيم فلزي محكـم، كـم  ) نادرست: (ت
  .باشد مي

----------------------------------------------  

  »4«  ةگزين -78
كـه سـبب    باشـد  يم ـ شـتر يب به چربـي  نسبت گانه در روغن 2 يوندهايپ) 1

  .شود يآن م شتريب يريپذ واكنش
  .است Q اد نشان دادن آنو نم باشد يم SI،J گرما در يريگ اندازه يكاي) 2
J4معادل يهر كالر) 3   .باشد يم /18

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -79
گوشت قرمز و ماهي حاوي پـروتئين، ويتـامين و مـواد معـدني     : »1«گزينة 

  .باشد مي
مواد غذايي، مقدار ميانگين مصـرف آن را بـه ازاي   سرانه مصرف : »2«گزينة 

  .گويند در يك گستره زماني مي فرد هر
  .باشد انرژي مواد سوزاندن آنها مي آزاد كردنهاي  يكي از راه: »4«گزينة 

----------------------------------------------  

   »3«  ةگزين -80
) درجه سلسيوس يكاي رايج دما: »3« ةگزين C)0 باشد و يكـاي دمـا در    مي
SI كلوين(K) باشد مي.   
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